



Перед судом предстанет жительница Чебоксар, применившая насилие в отношении двух сотрудников органов внутренних дел, пытаясь помешать доставлению ее сына в полицию за мелкое хулиганство

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, в ночь с 03 на 04 июня 2014 года в городе Чебоксары обвиняемая попыталась помешать доставлению ее сына в отдел полиции за совершенное им правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). Так, она, недовольная правомерными действиями сотрудников ГИБДД, пресекавших противоправное поведение ее сына, расцарапала одному из них лицо и правую руку, а другому – нанесла два удара рукой по лицу. Тем не менее противоправные действия как обвиняемой, так и ее сына были пресечены. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

25 Августа 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/690208>